

## В ИСМИ состоялась встреча с главой миссии Международной организации по миграции в Узбекистане



19 декабря текущего года состоялась встреча первого заместителя директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) Акрамжона Неъматова с главой миссии Международной организации по миграции (МОМ) в Узбекистане Эндрю Греем.

Акрамжон Неъматов поздравил Эндрю Грея с назначением на пост главы миссии МОМ в Узбекистане и выразил уверенность, что его опыт и навыки внесут значительный вклад в укрепление работы по управлению миграционными процессами в стране и решению вопросов, связанных с миграцией.



В свою очередь Эндрю Грей высоко оценил проводимую в Узбекистане политику в сфере миграции, которая за последние годы приобрела действительно общегосударственный масштаб. Открытие отдельного представительства МОМ в Ташкенте подтверждает заинтересованность Организации в расширении международного взаимодействия с республикой в области миграции.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы налаживания двусторонних контактов в сферах, представляющих взаимный интерес. В частности, была достигнута договорённость о проведении совместных исследований в области совершенствования внешней трудовой миграции, изучения влияния изменения климата на миграционные процессы.

Для институционализации сотрудничества стороны выразили заинтересованность в подписании Меморандума о сотрудничестве, а также Плана совместных мероприятий между ИСМИ и представительством МОМ в Узбекистане.